

## 圣灵的殿

**关键经文"岂不知你们的身体是圣灵在你们心里的殿  
，是你们从神而有的·并不是你们自己的么？**

**哥林多前书 6:19**

**选定经文：  
哥林多前书 6 : 12-20**

今天的课程所引用的经文与使徒保罗了解到的哥林多教会中存在的不道德现象有关。"他写道："你们的荣耀不好。(哥林多前书 5 : 6)。他们显然为自己虚假的弟兄之爱感到骄傲，这种爱使他们容忍这种状况。

对于保罗提请他们注意的一个犯罪者，他指示教会应该把这个人从他们的团契中赶出去。保罗把这一行动说成是从他们中间清除 "酵"。(2-7 节)。酵在圣经中象征着这样或那样的罪。

在主的子民的聚会中存在不道德的行为也许看起来很奇怪，但如果我们考虑到哥林多的一些已接受基督并加入他的子民的人以前的习惯，就不那么奇怪了。哥林多的一般人都崇敬异教神灵。其中，希腊和罗马的爱神阿佛洛狄忒和维纳斯深受崇拜。由于不道德很可能是他们以前崇拜的一部分，因此哥林多教会中的一些人一开始并没有以应有的蔑视态度看待不道德。然而，这种宽容完全违背了神的旨意，保罗采取了严厉的措施来纠正这种混乱。

然而，保罗是出于爱而采取这种反对错误的立场的。他在写给哥林多教会的第二封信中揭示了这一点。（哥林多后书 2：1-11）。保罗正计划去拜访这些弟兄，他不希望有任何事情破坏这次会面的喜悦。他赞扬教会在他的敦促下对犯错的人采取了行动。他还认为这个人已经吸取了教训。为了避免让他承担过多的悲伤，保罗现在建议教会宽恕他，恢复他与教会的关系。保罗解释说，如果教会采取这一行动，他将与他们一起为此感到高兴。因此我们看到，保罗不仅希望纠正错误，还希望犯错的人得到宽恕和恢复。

我们的关键经文指出，身体是我们里面 "圣灵的殿"。圣殿为犹太人和外邦人所熟知。在以色列，圣殿象征着上帝和他的子民之间的聚会场所。虔诚的以色列人将圣殿视为神圣不可侵犯的圣地，他们中的忠实信徒也努力保持圣殿的神圣不可侵犯。然而，在邪恶国王的统治下，圣殿被墙内的偶像崇拜所玷污。

圣殿的象征意义在《新约圣经》中有两种用法。第一种是在今天的课文中，保罗把每个信徒的肉身称为 "圣殿"，是上帝借着圣灵居住的地方，我们必须保持它的纯洁和不被玷污。第二个圣殿图景是由使徒彼得提出的。他写道："你们也像活泼的石头，被建造成属灵的房屋"（彼得前书 2:5）。(彼得前书 2:5)。在这里，每一个被献身的信徒不是被说成是一座圣殿，而是被说成是一块石头，正在被预备成为上帝国度中属灵 "房屋 "或 "圣殿 "的一部分。 - 希伯来书 3:6 ; 以弗所书 2:19-22 ; 马太福音 6:10